



Генеральная Ассамблея

Пятьдесят четвертая сессия

Официальные отчеты

Первый комитет

1-е заседание

Вторник, 14 сентября 1999 года, 17 ч. 20 м.
Нью-Йорк

Председатель: г-н Раймундо Гонсалес (Чили)

Заседание открывается в 17 ч. 20 м.

Выборы Председателя Первого комитета

Временный Председатель (говорит по-английски): В правиле 103 правил процедуры с внесенными в него поправками, содержащимися в резолюции 52/163 Ассамблеи от 15 декабря 1997 года, предусматривается, что каждый Главный комитет избирает своего Председателя, трех заместителей Председателя и Докладчика. Эти должностные лица избираются на основе справедливого географического распределения, а также опыта и компетентности кандидатов. Их выборы производятся тайным голосованием, если Комитет не примет иного решения в случае выборов, когда выдвинута только одна кандидатура. Выдвижение каждой кандидатуры ограничивается выступлением одного оратора, после чего Комитет немедленно приступает к выборам.

Кроме того, в правиле 110 правил процедуры предусматривается, что с приветствиями в адрес должностных лиц Главного комитета выступает только Председатель предыдущей сессии - или, в случае его отсутствия, один из членов его делегации - после того, как будут избраны все должностные лица данного Комитета.

Данное заседание созвано для избрания Председателя Первого комитета. Имеются ли какие-либо кандидатуры?

Г-н Адам (Бельгия) (говорит по-французски): Г-н Председатель, позовите мне вначале от имени моей делегации поздравить Вас в связи с Вашим вступлением в должность Председателя пятьдесят четвертой сессии Генеральной Ассамблеи.

Являясь Председателем Первого комитета, я рад предложить на должность Председателя Первого комитета кандидатуру г-на Раймундо Гонсалеса, Чили. Посол Гонсалес - юрист по образованию - начал свою профессиональную карьеру в академических кругах и специализировался в области космического права. Вскоре эта профессия привела его в мир дипломатии.

В 80-е годы он начал представлять свою страну, Чили, на конференциях Организации Объединенных Наций по вопросам исследования космического пространства, а также принимал участие в работе многочисленных дипломатических форумов по космическому праву. Он по-прежнему играет весьма активную роль в этой области. С 1997 года он является заместителем Председателя Комитета по использованию космического пространства в мирных

целях. В июле этого года в качестве заместителя Председателя он принял участие в Конференции Организации Объединенных Наций по исследованию и использованию космического пространства в мирных целях (ЮНИСПЕЙС III). В 1994 году посол Гонсалес был назначен послом в Румынию. С 1997 года он является директором департамента по разоружению и международной безопасности министерства иностранных дел Чили и пребывает в этой должности по настоящее время. Конечно же, многие представители хорошо его знают, поскольку он был заместителем Председателя Первого комитета в ходе пятьдесят третьей сессии Генеральной Ассамблеи. В 1998 году Генеральный секретарь Организации Объединенных Наций назначил его членом Консультативного совета по вопросам разоружения.

Профессиональная карьера посла Гонсалеса, о которой я рассказал лишь вкратце, служит убедительный доводом в пользу его кандидатуры на

пост Председателя Первого комитета. Выражаю надежду, что его кандидатура будет поддержана консенсусом.

Временный Председатель (говорит по-английски): Кандидатура г-на Раймундо Гонсалеса, Чили, была выдвинута представителем Бельгии. Поскольку была выдвинута лишь одна кандидатура, я предлагаю, чтобы согласно правилу 103 Комитет постановил не проводить тайное голосование.

Решение принимается.

Временный Председатель (говорит по-английски): Таким образом я объявляю, что г-н Раймундо Гонсалес, Чили, избран Председателем Первого комитета путем аккламации.

Заседание закрывается в 17 ч. 25 м.